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A 10/2007 (II. 27.) SzMM rendelettel módosított 1/2006 (II. 17.) OM rendelet Országos Képzési Jegyzékről 
és az Országos Képzési Jegyzékbe történő felvétel és törlés eljárási rendjéről alapján. 
 
Szakképesítés, szakképesítés-elágazás, rész-szakképesítés, szakképesítés-ráépülés azonosító száma és 
megnevezése, valamint a kapcsolódó szakképesítés megnevezése: 
 
54 482 01 0010 54 01 Adatbázistervező Adatbázis adminisztrátor 
54 482 01 0010 54 02 Adatelemző Adatbázis adminisztrátor 
54 481 01 1000 00 00 CAD-CAM informatikus CAD-CAM informatikus 
54 481 01 1000 00 00 CAD-CAM informatikus CAD-CAM informatikus 
54 481 02 0010 54 01 Infokommunikációs 

alkalmazásfejlesztő 
Informatikai alkalmazásfejlesztő 

54 481 02 0010 54 02 Információrendszer-elemző és -
tervező 

Informatikai alkalmazásfejlesztő 

54 481 02 0010 54 03 Internetes alkalmazásfejlesztő Informatikai alkalmazásfejlesztő 
54 481 02 0010 54 04 Szoftverfejlesztő Informatikai alkalmazásfejlesztő 
54 481 03 0010 54 01 Informatikai hálózattelepítő és -

üzemeltető 
Informatikai rendszergazda 

54 481 03 0010 54 02 Informatikai műszerész Informatikai rendszergazda 
54 481 03 0010 54 03 IT biztonság technikus Informatikai rendszergazda 
54 481 03 0010 54 04 IT kereskedő Informatikai rendszergazda 
54 481 03 0010 54 05 Számítógéprendszer-karbantartó Informatikai rendszergazda 
54 481 03 0010 54 06 Szórakoztatótechnikai műszerész Informatikai rendszergazda 
54 481 03 0010 54 07 Webmester Informatikai rendszergazda 
54 481 03 0100 52 01 Számítástechnikai 

szoftverüzemeltető 
Informatikai rendszergazda 

54 481 04 0010 54 01 Gazdasági informatikus Informatikus 
54 481 04 0010 54 02 Infostruktúra menedzser Informatikus 
54 481 04 0010 54 03 Ipari informatikai technikus Informatikus 
54 481 04 0010 54 04 Műszaki informatikus Informatikus 
54 481 04 0010 54 05 Távközlési informatikus Informatikus 
54 481 04 0010 54 06 Telekommunikációs informatikus Informatikus 
54 481 04 0010 54 07 Térinformatikus Informatikus 
54 482 02 0010 54 01 IT mentor IT kommunikációs szolgáltató 
54 482 02 0010 54 02 Közösségi informatikai szolgáltató IT kommunikációs szolgáltató 
54 482 02 0010 54 03 Oktatási kommunikációtechnikus IT kommunikációs szolgáltató 
54 213 04 0010 54 01 Designer Multimédia-alkalmazás fejlesztő 
54 213 04 0010 54 02 E-játék fejlesztő Multimédia-alkalmazás fejlesztő 
54 213 04 0010 54 03 E-learning tananyagfejlesztő Multimédia-alkalmazás fejlesztő 
54 213 04 0010 54 04 Multimédiafejlesztő Multimédia-alkalmazás fejlesztő 
54 213 04 0010 54 05 Tartalommenedzser Multimédia-alkalmazás fejlesztő 
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I. A helyes megállapítás kiválasztására irányuló rövid feladatok 
 
1. Karikázza be az alábbiak közül a helyesnek tartott megállapítás betűjelét! 
 Minden helyes válasz 3 pont        Összesen: 51 pont 
 
1.1. Melyek a marketing eszközrendszerének az elemei? 

A. Értékesítési hely kiválasztása  
 B. Marketingkommunikáció 
 C. Célcsoport meghatározása 
 D. Potenciális piac elemzése  
 
 
1.2. Melyek lehetnek egy vállalkozás árképzési céljai? 
 A. Költségek előzetes becslése  

B. Maximális profit elérése   
 C. A végső ár meghatározása 
 D. A forgalom növelése 
   
 
1.3. Melyek a direkt marketing eszközei? 
 A. Direkt marketinglevél küldése  

B. E-mail küldése  
 C. Kiállítások szervezése  
 D. Reklámújságok terjesztése  
 
 
1.4. Az alábbiak közül melyek lehetnek tárgyi eszközcsoportok? 
 A. Fogyóeszközök 
 B. Műszaki gépek és berendezések 
 C. Vagyoni értékű jogok 
 D. Beruházások 
  
 
1.5. Az alábbiak közül melyek a munkaszerződés kötelező elemei? 

A. Munkabér 
 B. Nyelvpótlék 
 C. Munkavégzés helye  
 D. Időtartam 
 E. Szabadság kiadásának konkrét időpontja 
  
 
 
1.6. Mikor nem jár végkielégítés a munkavállalónak? 

A. Nyugdíjba vonulás esetén 
 B. A munkáltató rendes felmondása esetén 
 C. A munkáltató jogutód nélküli megszűnése esetén 
 D. A munkavállaló felmondása esetén 
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Az állítás hamis. (1 pont) A piacgazdaság lényege, hogy a termelők szabad 

akaratukból döntik el, hogy mit és milyen mennyiségben termeljenek. (2 pont) A 

termék árát a piaci kereslet – kínálat határozza meg. (2 pont) A termelőeszközök 

döntő része a vállalkozások tulajdonában és nem az állam tulajdonában van. (2 pont)  

1.7. Melyek a nem nonprofit szervezetek? 
A. Egyesület 

 B. Nyílt- vagy zárt részvénytársaság 
 C. Korlátolt felelősségű társaság 
 D. Egyházak, egyházi intézmények 
 
 
1.8. Mit jelent a GDP rövidítés? 

A. General Democratic Party rövidítése 
 B. Bruttó hazai termék angol rövidítése 
 C. Generál Döntési Program rövidítése 
 E. Gross National Product rövídítése 
 
 
 
2. Igaz vagy hamis az alábbi állítás? Választását jelölje az I vagy H betű 
bekarikázásával, és röviden indokolja!     
A helyes megállapítás 1 pont, az indoklás 6 pont.        Összesen: 7 pont 
 
 
2.1. A piacgazdaság alapvető ismérve, hogy a legfontosabb gazdasági döntéseket az állam 

tartja kézben, valamint a termelőeszközök döntő része is állami tulajdonban van. 
       I  H 
 

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 
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A lízing egy olyan ügyletfajta, ahol két szereplő, a lízingbeadó és a lízingbevevő 

meghatározott időre köt egymással szerződést. (2 pont) A szerződés tárgya a 

lízingtárgy, amely ingó vagy ingatlan dolog, vagy vagyoni értékű jog, szellemi 

termék lehet. (3 pont) A lízingbeadó vállalja, hogy a lízingtárgyat megvásárolja, és a 

lízingbevevő részére átengedi annak használati jogát. (2 pont) Cserébe a 

lízingbevevő köteles lízingdíjat fizetni, amely a vételár kamatokkal növelt értékének 

adott naptári időszakra eső része. (2 pont) A szerződés lejártakor a lízingtárgy 

automatikusan, vagy maradványérték megfizetése ellenében a lízingbe vevő 

tulajdonába kerülhet, (2 pont) attól függően, hogy hogyan állapodtak meg a 

lízingszerződés megkötésekor (1 pont). A lízing lehet pénzügyi- vagy operatív lízing. 

(2 pont) 

3. Értelmezze a következő kifejezést, és írja le a fő jellemzőit: 
          Összesen: 14 pont 
 
3.1. Lízing: 

 ………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………………………… 

 ………………………………………………………………………………………… 

 
II. Esettanulmány  
 Munkaszerződés készítése        Összesen: 28 pont 
 

Ön egy angolul és németül beszélő szoftverfejlesztő munkatársat szeretne 
alkalmazni 1 év meghatározott időtartamra.  Készítse el a munkaszerződést! 

 Az önéletrajz minimális tartalma: 
 
  Személyi alapbér     2 pont 
  Munkakör      4 pont 
  Munkavégzés helye     6 pont 
  Munkavégzés időtartama    6 pont 

Juttatások      6 pont 
Kiegészítő információk    4 pont  

 
 
A javítási-értékelési útmutatótól eltérő, más helyes megoldásokat is el kell fogadni. 
 

Összesen: 100 pont 
100%    = 100 pont 

EBBEN A VIZSGARÉSZBEN A VIZSGAFELADAT ARÁNYA 40 %. 
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